

要健康 不要“打折”

八成女性就医重品质不重优惠

女性的靓丽被认为是“五分健康、五分气质”组成。多数女性由于“生活琐碎”而“容颜尽失”，加上传统生育等原因，“不同类型”的妇科病成为威胁女性健康的潜在杀手。三八节来临，女性将如何面对多数医院为迎合女性需求进行的“打折”活动，是选择专业技术过硬、配套设施完备、专家队伍严谨的专业医院“享受”高品质的医疗就诊，还是仅凭“见好就收”而接受所谓医疗“打折”优惠呢？郑州圣玛妇产医院(咨询热线:66903333)将投入更大的人力和资金，希冀通过“超值服务”以惠患者。

成功女士：要质量，不要打折

接受采访的成功女士“大多”对医疗收费“打折”现象不以为然，“打折可能会影响医疗质量，看好病才是最重要的”。她们普遍认为专业的妇产医院，在医疗设备、服务质量等方面具有一般医院无法比拟的优势，“专业人士做专业事”，让她们特别“放心”。来自橄榄城小区的乔女士对圣玛医院的“温馨服务”赞不绝口，“作为一个患者，最需要的是——一流的医疗质量。我信任圣玛妇产医院，因为它是中原地区和台湾高层次医疗合作的唯一医院，也是河南首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院，不仅拥有一流的专家和一流的设备，可以享受到世界最新的妇幼保健和诊疗技术成果。”

这种看法代表了相当一部分“挑剔者”对这所国际化专业妇产医院的看法。圣玛医院为了能使患者“享受健康”，不惜花费巨资引进一流的医学人才和世界顶尖的医疗设备。医院现有30多名来自海峡两岸的妇产科专家，有些还是业界公认的学科技术带头人，组建了近百名具有“尖端诊疗技术、高超医德、熟悉9对1温馨服务模式”的诊疗团队。

品位女士：要服务，不要打折

品位女士，特别注重的是健康细



节，对就诊私密要求“情有独钟”。

有八成女士表示，为了健康不会接受“打折诊疗”，规模较小、不专业的医院无论是从医院的内外环境还是医护人员的综合素质，就“让人头痛不已”。“专业的妇产医院是最受人欢迎的”。

工薪女士：要放心，不要打折

看病难、看病贵是一道“社会难题”。工薪阶层人士更是对高昂的看病费用“很受伤”。面临三八节一些医院所做的优惠政策，工薪阶层对此观望之外就是“嗤之以鼻”，四月天小区的胡女士表示，“宁肯接受高质量的妇产医院治疗，不能因为打折而影响健康”，在“优惠”面前，“多数”患者拒绝接

受“打折”服务，更乐意接受专业医院高质量的医疗服务。

缓解“看病贵”，健康不打折

为了真正缓解患者看病难看病贵问题，圣玛妇产医院采取了许多措施来减轻病人的医疗负担。如简化流程，缩短了病人的就诊时间；提高医疗效率，防止“小病拖成大病”；调整术后治疗方案，尽可能采用低成本治疗。可以为患者省下大量的住院费、医药费、诊疗费等医疗费用。考虑到市民平时工作繁忙，多半选择在双休日看病，医院加强了双休日的医疗力量，安排资深医生主持周六门诊和手术，对病人的门诊、入院、手术安排、术后观察及出院随访实行了一条龙服务。

专业妇产医院缘何受到青睐

首先是女性健康观念渐趋成熟。妇科疾病曾被视为“见不得人”的疾病，随着女性健康意识增强，各种依靠低收费和医疗费“打折”来赢得患者的做法不再受到青睐。

其次是专业医院具备雄厚医疗实力，形成了一套行之有效的综合治疗体系。比如圣玛妇产医院就引进一批临床经验丰富的妇产科专家担任首席专家。

三是专业医院治疗设备都很尖端，圣玛妇产医院引进国际先进的GE彩超、宫腔镜、进口产床等，对诊治各种女性疾病提供了强大的软、硬件保障。

四是专业医院对女性疾病研究、治疗技术具有丰富的临床经验，郑州圣玛妇产医院的特色诊疗技术让一些小医疗机构“望尘莫及”。

五是专业医院拥有无可比拟的服务优势。圣玛充分尊重患者的人格与尊严，为患者营造人性化的就诊氛围，让患者享受到最佳的医疗服务。

六是专业医院有着严格的质量监督体系。就医是一个关乎生命的大事，只有完善的监督体系和诚信的作风才能真正打消患者的顾虑。圣玛妇产医院向市民作出了10项公开承诺，随时接受任何患者的监督。

品牌建设

中原地区一流专业品牌妇产医院

郑州圣玛妇产医院是和台北医学大学附设医院全程协作的国际化专业妇产医院，是河南首家导入国际医疗管理标准JCI体系的医院，新农合定点医院，开设床位168张，其中高级病房26套。设产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、儿科、乳腺科、内分泌科、健康管理中心等八大优势科室，医师团队由享誉省内外、海峡两岸的妇产科专家、学科技术带头人共同组成，与国内外20余家权威医疗机构建立了医疗资源共享系统，实现专家现场会诊、远程会诊和预约接诊三者的有机统一。医院投入巨资引进具有国际水平的诊疗设备三百余套：美国GE四维彩超、德国宫腔镜、进口产床等，手术室建设全部采用百级层、千级层净化系统，为临床诊治提供了极大的安全保障。

台北医学大学附设医院具有近四十年历史，现以3000多床位医院之规模，在人力、设备、环境等领域领先于台湾同级医院，是全球第一家通过ISO9001:2008国际认证的医院，2008年医院用冷冻13年的精液解冻后孕育出双胞胎是亚洲第一例，被评为台湾最具亲和力的爱婴医院。



到圣玛生宝宝

母子平安 全家放心

台北医学大学附设医院全程协作



Zhengzhou Maternity & Maternity Center
郑州圣玛妇产医院
Santa Maria Hospital

妇产专线 0371-6690 3333
院址: 农业东路3号(农业路与中州大道交叉口向东300米)

圣玛医院的特色服务

特色服务一

孕前检查 包括夫妻同时受检；资深专家主检，一对一讲解体检报告；指导健康生活方式；讲解前期营养饮食；孕前心里测试等。

特色服务二

产前检查 检查项目有测身高体重；量血压；测宫高与腹围；优生八项；血液检查；尿检；四维彩超；心电图；内诊；胎心监测。

特色服务三

个性化的孕产服务 包括孕前检查中心孕前期母体检查、孕期管理中心孕期营养与孕期健康指导、产期健康管理中心个性化分娩方案的设计、产后母体恢复中心、新生儿科。

特色服务四

婴儿游泳抚触中心 有自己科学的洗澡、游泳、抚触流程，采用最先进的水软化处理系统，高级专业服务人员。从事主要服务：婴幼儿洗澡、游泳、抚触、理发、体检、养育、护理、咨询及配合计划免疫等各项工作。

特色服务五

月子中心 环境优美，房间温馨舒适，配套设施齐全。提供的特色服务有：每天专业专家巡视观察情况；传统的中式营养餐及台湾月子餐相结合；专业的母婴护理；专业的育婴师为宝宝做早期智力开发；专业的催乳为产妇进行乳腺疏通，进行科学的喂养安排。

